

ОБСЛУЖИВАНИЕ РАСШИРЯЕТСЯ

Крайисполком, бюро Российской республиканского совета по туризму и экскурсиям, президиуму крайисполкома придано постановление «о дополнительных мерах по расширению туристско-экскурсионного обслуживания населения в Алтайском крае». В нем предусмотрено расширение географии и тематики туристско-экскурсионных маршрутов, более широкое использование путешествий и экскурсий в качестве поощрения лучших производственных и победителей социалистического соревнования, улучшение торговли туристским инвентарем и снаряжением и т. д.

Разработаны дополнительные мероприятия по расширению туристско-экскурсионного обслуживания в крае на 1982—1983 годы. Будут, в частности, открыты бюро путешествий и экскурсий в Новоалтайске, на курорте Белокуриха, в Алтайске, построены кемпинги, новые туристские приюты, создано реестр управления с объемом работ в 585 тысяч рублей в год, построены пассажирские причалы для теплоходов, в районе турбаз «Алтай» и «Рассвет». Намечено сформировать краевой студенческий педагогический отряд для работы на туристических базах, сделать многое другое.

С прошлого года краевой совет по туризму и экскурсиям совместно с комитетом по физкультуре и спорту при Алтайском краисполкоме проводят краевой чемпионат по туризму (ранее — конкурс на лучшее путешествие).

Подведены итоги краевого чемпионата за 1981 год. В нем приняли участие 32 команды различ-

Впервые — Чемпионат по туризму

МЕЖВЕДОМСТВЕННЫЙ СОВЕТ

В крае создан межведомственный совет по туризму и экскурсиям. Он призван обеспечить необходимую координацию деятельности туристских организаций, заинтересованных в управлении, ведомства, улучшение методического руководства в области внутреннего туризма, решать многие вопросы, связанные с развитием экскурсионно-туристского дела. Деятельность совета поможет улучшить использование туризма и экскурсий для идеально-политического, нравственного, трудового, патриотического воспитания трудящихся и учащейся молодежи.

К. СВЕТЛОВА.

ПО ПУТИ ОТРЯДА П. СУХОВА

В ИЮЛЕ ПРОШЛОГО ГОДА мотогруппы клуба «Горизонт» совершили сложное и интересное путешествие по местам боев отряда красногвардейцев П. Сухова и партизанской армии под командованием Е. М. Мамонтова.

Походу предшествовала большая подготовительная работа. Сотрудники краеведческого музея оказали нам неоценимую услугу — рассказали о пути следования отряда, местах боев, о некоторых подробностях событий, связанных с борьбой труящихся Алтая с колчаковцами.

Самым угрожающим испытанием было наступление на город Нарьян-Каменский. Альпинисты из города Нарьян-Каменска, под руководством Ю. М. Ильина, второе — команда Алтайского политехнического института под руководством Ю. К. Иванова, третью — команда ДСО «Спартак» под руководством С. И. Забелинского. Среди воинов победил коллектив физкультуры «Рубин», под руководством В. Л. Русских, второй была команда Барнаульского клуба туристов под руководством В. В. Коровикова, третье место — у команды АНТИМА под руководством А. М. Бородина.

У группы победителей особенно интересные путешествия, бывшее внимание было удалено обеспечению безопасности на маршруте, высок уровень технической подготовки, отчеты оформлены по правилам, красиво.

Вместе с тем анализ отчетов чемпионата выявил определенные упущения и ошибки. В чемпионате не участвовали команды других городов края, кроме Барнаула. Соревнования получились только по двум видам туризма. А где же наши туристы других видов? Далеко не все команды-участницы представили отчеты о путешествиях.

Ежегодно проводится конкурс на лучшее туристическое путешествие и среди школьников. И их число растет с каждым годом. В 1981 году юные туристы края совершили 122 категорийных и 1.913 некатегорийных многодневных путешествий. Конкурс проводится по двум возрастным группам: младшей и старшей. В этот раз на конкурс были представлены 10 и 20 отчетов соответственно по группам. Они показали, что походы школьников проходят на неплохом техническом уровне. Лучшие группы ходят на пешеходном туризме. Маршруты походов охватывают почти весь край.

На фоне возрастающей активности школьников выявляется факт, что отчеты о путешествиях выполняются на низком уровне, фотографии не отражают сложности и достопримечательности маршрута. В результате упущенное в оформлении отчетов только 5 из 30 были допущены к участию в конкурсе, три отчета отправлены для участия во Всероссийском конкурсе. Это отчеты группы из Угловского района, средней школы № 56 Барнаула и Бобровской средней школы Первомайского района.

В преддверии нового туристического сезона хочется пожелать взрослым, и юным туристам новых, интересных маршрутов и более активного участия в краевых чемпионатах.

С. КОЛЧЕВИКОВА, старший инспектор краевого совета по туризму и экскурсиям.

Из зала суда ЗА ХИЩЕНИЯ — К ОТВЕТУ

Ночью из села Ключи вышел автомобиль Ключевской агрономической лаборатории. Сидящие в нем Г. А. Цыба и А. С. Роец отправились отнюдь не по делам служебным.

Прихватив с собой ружья, они выехали в поле на браконьерскую охоту из-под фара. На

личь не засло. Тогда пристрелили совхозного бычка, причинив государству ущерб на сумму 350 рублей. Таким обра-

зом, Цыба и Роец совершили уголовные преступления — незаконную охоту с использованием автотранспорта, а также хищение госуслуги.

Сделавшие это сожалеют узнали, что первая в мире железная

корыстных интересов, по

предварительному заседанию с изъятием ру-

жей и возвращением ущерба. Судебная коллегия по уголовным делам Алтайского краевого суда, рассмотрев дело в кассационном порядке по протесту прокурора, приговор суда отменила за мягкостью назначенного наказания, а дело направила на новое рассмотрение в другой суд.

Коллегия установила, что при назначении наказания народный суд не учел в достаточной степени отягчающие обстоятельства.

Поскольку Цыба и Роец посыпали на государство различные мерами уголовного наказания с конфискацией личного автомобиля как

преступления, а также хищением сохи, то

приговор оставлен без изменения.

За аналогичные преступления — незаконную охоту с использованием личного автотранспорта «Запорожец», окончившуюся хищением сохи, народный суд приговорил Цыбу и Роеца к 15 годам лишения свободы.

За аналогичные преступления — незаконную охоту с использованием личного автотранспорта «Запорожец», окончившуюся хищением сохи, народный суд приговорил Цыбу и Роеца к 15 годам лишения свободы.

Судебная коллегия по уголовным делам Алтайского краевого суда, рассмотрев дело в кассационном порядке по протесту прокурора, приговор оставил без изменения.

Любители поклоняться за

сгоревшему Сокуром, прошившего не конфисковывать

автомобиль, рассмотрено су-

дебной коллегией по уголов-

ным делам краевого суда, при-

говор оставлен без изменения,

а также хищением сохи, то

лики в виде птицы, а также

хищением сохи, толики в виде птицы, а также